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Prof. Dr. Torma András rektor köszöntő beszéde 

Pünkösdi Ökumenikus Nyílt Nap - 2017. május 26., Miskolci Egyetem 

 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Leendő Miskolci Egyetemisták! 

 

A Miskolci Egyetem Szenátusa, professzorai és valamennyi polgára nevében 

sok szeretettel köszöntöm Önöket a Miskolci Egyetemen, a 3. Pünkösdi Ökumenikus 

Nyílt Nap alkalmából. Tudniuk kell, hogy a Miskolci Egyetem örömmel ad otthont 

minden hallgatói rendezvénynek, így a jelen Nyílt Napnak is. 

Külön köszöntöm: 

 Főtiszteletű Csomós József püspök urat, 

 Ábrám Tibor főgondnok urat, 

 Főtisztelendő Fedor Péter parókus, igazgatóhelyettes urat, 

 Főtisztelendő Makkai László egyetemi lelkész urat, 

 Nagytiszteletű Buday Barnabás esperes urat, 

 Nagytiszteletű Gerlai Pál egyetemi lelkész urat, 

 Főtisztelendő Holczinger Ferenc atyát, igazgató urat, 

 Hidasi Viktória Veronika nővért. 

 

Kedves Diákok! 

Feltételezésem szerint Önök továbbtanulni szándékoznak, így eddigi életük 

egyik jelentős mérföldkövéhez érkeztek: felsőoktatási intézményt keresnek, ahol 

tanulni és diplomát szerezni szeretnének. A választás egy felelősségteljes döntés, mely 

meghatározza szakmai életútjuk és magánéletük további alakulását. A Miskolci 

Egyetem rektoraként arra biztatom Önöket, hogy válasszanak minket! Töltsék 

Miskolcon, az Egyetemvárosban egyetemista éveiket! Csatlakozzanak ahhoz a 11 ezer 

személyhez, akik ma a Miskolci Egyetem polgárának vallhatják magukat. Hitem 

szerint ugyanis, a Miskolci Egyetem polgárává, illetve hallgatójává válni öröm és 

kiváltság. Higgyék el, nem fognak csalódni.  

A Miskolci Egyetem egy közel 300 éves múltra visszatekintő felsőoktatási 

intézmény. Gyökerei 1735-ig, Selmecbányára, a világ első műszaki felsőoktatási 
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intézménye alapításáig nyúlnak vissza, amely először Bányászati-Kohászati 

Tanintézet, később Bányászati Akadémia néven működött. Az Akadémia 1919-ben 

Sopronba költözött, majd 1949-ben Miskolcra. Itt alakult meg a 3 Karral rendelkező 

Nehézipari Műszaki Egyetem, amely az elmúlt évtizedekben jelentősen 

továbbfejlődött és igazi universitassá vált. A Miskolci Egyetem ma már az Észak-

Magyarországi Régió tudásközpontja, mely hazánk vidéki egyetemei közül elsőként 

nyerte el a Felsőoktatási Minőségi Díjat. Hallgatóink 7 karunkon és zeneművészeti 

intézetünkben mintegy száz szak közül választhatnak igényeiknek és tehetségüknek 

megfelelő képzést az alapképzéstől a mesterképzésen át a doktori képzésig, illetve az 

élethosszig való tanulás jegyében a továbbképzésig. A Miskolci Egyetem kiemelt 

célja, hogy képzési profilja elég széles legyen ahhoz, hogy a fiatalok Miskolcon 

maradva folytathassák tanulmányaikat, készülhessenek élethivatásukra. Ez ugyanis 

meghatározó előfeltétele annak, hogy térségünkben maradjanak, és itt szolgálják 

hivatásukat. 

Pozitív visszaigazolás, hogy a Magyarországon, illetve a térségben működő 

vállalatok, és közintézmények igényt tartanak az Egyetem képzéseire, kifejezetten 

keresik a nálunk végzett hallgatókat. Egyetemünk kiterjedt nemzetközi kapcsolatainak 

köszönhetően, hallgatóink külföldön is bővíthetik ismereteiket, szerezhetnek barátokat. 

A színvonalas képzés mellett, hallgatóinkat színes, pezsgő hallgatói élet várja. A 

campus, a gyönyörű Bükk-hegység és Miskolc szépülő belvárosa mind-mind páratlan 

lehetőséget kínálnak a kulturált szórakozásra, sportolásra. Kiemelt példaként említem, 

hogy 2014-ben került átadásra az Egyetemen az Atlétikai Centrum, amely 

világszínvonalú atlétikai eredmények elérését teszi lehetővé az ifjúság számára, 

jelenleg pedig a sportcsarnok felújítása folyik, ahol 2 hónap múlva az egyetemi 

Kosárlabda Európa Bajnokságot rendezzük meg. 

Egyetemünknek sajátossága a több évszázados selmeci hagyományokra épülő 

diákélet: a szakestek, az egyenruhák, a gyűrűavatás és a végzős valéták fáklyás városi 

ballagása, a „Szalamander”, mind-mind felejthetetlen élmények. A végzett hallgatók 

számára későbbi életükben is pótolhatatlan értéket jelentenek azok a kapcsolatok, 

barátságok, amelyeket a selmeci hagyományok szellemében építenek tanáraikkal és 

hallgatótársaikkal. Büszkék vagyunk arra, hogy 2014-ben az Emberi Erőforrások 
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Minisztere felvette a Selmeci Diákhagyományokat a Szellemi Kulturális Örökség 

Nemzeti Jegyzékébe. 

Bízom benne, hogy Önök közül, akik most e sorokban ülnek, sokan fognak a 

Miskolci Egyetem mellett dönteni! Mi szeretettel várjuk Önöket! 

Pál apostol Timóteushoz írott levelének szavaival biztatom Önöket: „Senki a te 

ifjúságodat meg ne vesse, hanem légy példa a hívőknek a beszédben, a 

magaviseletben, a szeretetben, a lélekben, a hitben és a tisztaságban.” (Timóteushoz írt 

1. levél 4. rész 12. vers) 

Ezen gondolatokkal megnyitom a Nyílt Napot és kívánok hasznos és szép napot 

minden kedves résztvevőnek! 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket! Isten áldja Önöket! 

 


